

IUJ in Press



रांची 13-09-2023

इक्फाई विधि और हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ एमओयू छात्रों को दी जाएगी स्वास्थ्य सुविधा

रांची | इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच मंगलवार को एमओयू किया गया। इसका उद्देश्य स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार देना है। आईएचएस काके, भी इसमें सहयोग देगा। एचएचआरसी कार्ड के माध्यम से छात्रों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं दी जाएगी। विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25% की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह ₹.100 होगी। वीसी प्रो. रमण कुमार झा ने कहा कि इस योजना के माध्यम से छात्रों को बेहतर चिकित्सकीय सुविधा उपलब्ध कराना है।

दैनिक जागरण
www.jagran.com रांची, 13 सितंबर, 2023

समाचार सार

एचएचआरसी के साथ काम करेगा इक्फाई विश्वविद्यालय

जासं, रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया। डा. सुहाश टेटरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा। साथ ही इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ

संस्थान) काके से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान किया जाएगा। इस अवसर पर डा. सुहाश टेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल सुविधाएं देने पर सहमति व्यक्त की। छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जाएगा। आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डाक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी।

एक संदेश

13 सितंबर 2023, बुधवार, रांची

इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड का हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता

बेहतर स्वास्थ्य सुविधाओं का मार्ग होगा प्रशस्त : डॉ. रमण कुमार झा

एक संदेश संवाददाता

रांची : डॉ. सुहाश तैतरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), काके, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए



विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा।

इस अवसर पर, डॉ. सुहाश तैतरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को

मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और

तीन बार परीक्षण किया जाएगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह एक सौ रुपए होगी।

इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर सकेंगे।

स्मार्ट सिटी

इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया



रांची (आजाद सिपाही)। डॉ. सुहाश टेटरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किये गये। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कफिक, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहाश टेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जायेगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25% की छूट दी जायेगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह रु.100 होगी। इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर

इक्फाई विवि और हरमू अस्पताल के बीच एमओयू



रांची. इक्फाई विवि झारखंड और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के बीच मंगलवार को एमओयू हुआ. इसवे तहत सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ कार्य होगा डॉ सुहास तेतरवे ने एचएचआरसी कार की योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधा देने पर सहमति दी. इसके तहत माह में दो और तीन बार परीक्षण किया जायेगा. अस्पताल सुविधाएं और डॉक्टर परामर्श शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट मिलेगी. छात्रों को प्रति माह 100 रुपये रजिस्ट्रेशन शुल्क देना होगा. विवि के कुलपति डॉ रमन कुमार झा ने कहा कि एमओयू से सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ अच्छे स्वास्थ्य पर भी ध्यान केंद्रित होगा.

प्रभात खबर Wed, 13 September 2023 <https://anjan-prabhatkhabar.com>

पूर्वांचल सूर्य रांची, बुधवार 13 सितंबर 2023

इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड का हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन हस्ताक्षरित

शैक्षणिक विकास के साथ-साथ बेहतर स्वास्थ्य सुविधाओं का मार्ग होगा प्रशस्त - प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा



विशेष संवाददाता। डॉ. सुहाश तेतरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कफिक, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा।

इस अवसर पर, डॉ. सुहाश तेतरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जाएगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह एक सौ रुपये होगी।

इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर

राष्ट्रीय नवीन गोल रांची, बुधवार, 13 सितंबर 2023 04

इक्फाई विश्वविद्यालय हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन



नवीन मेल संवाददाता
रांची। डॉ. सुहाश तेतरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कफिक, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहाश तेतरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के

पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहाश तेतरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर सहमति व्यक्त की। इसके तहत माह में दो और तीन बार परीक्षण किया जायेगा. अस्पताल सुविधाएं और डॉक्टर परामर्श शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों को प्रति माह 100 रुपये रजिस्ट्रेशन शुल्क देना होगा. विवि के कुलपति डॉ रमन कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर

इक्फाई विश्वविद्यालय हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन

नवीन मेल संवाददाता
रांची। डॉ. सुहाश तेतरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), ककि, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहाश तेतरवे ने एचएचआरसी काई की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और



पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जाएगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25

प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह एक सौ रूपए होगी। इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर सकेंगे।

एक संदेश

01 अक्टूबर 2023, हरिद्वार, रांची

eksandesh.jharkhand@gmail.com

02

वीसी ने 'भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां' संपादित पुस्तक का किया विमोचन

एक संदेश संवाददाता

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने 'भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां' विषयक संपादित पुस्तक का लोकार्पण किया। संपादित पुस्तक विभिन्न अध्येत्यों का संकलन है, जिसका उद्देश्य उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण का पता लगाना है। जो वास्तव में कानून और व्यवहार में उलटन हुए हैं। यह भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में एक निरंतर योगदान है, क्योंकि हाल ही में 25 अगस्त 2023 को इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के विभिन्न संकाय ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद: कानून और अभ्यास के बदलते स्वरूप पर राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया था। पुस्तकें उपरती चुनौतियां, महत्वपूर्ण सुधारों, उपभोक्ता निवारण तंत्र को मजबूत करने, ई-कॉमर्स के विनियमन और उपभोक्ता उत्पादों के गुणवत्ता मानकों को लागू करने के बारे में विभिन्न



विषयों पर शिक्षाविदों, प्रोफेसर्स और छात्रों को जोड़ने में गंभीर शैक्षणिक योगदान देती हैं।

पुस्तक का संपादन इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड के विभिन्न संकाय के एचओडी और एसोसिएट प्रोफेसर्स डॉ. आरती कुमार द्वारा किया गया है। कानून के सभी संकाय सदस्यों ने इस संपादित पुस्तक में प्रासंगिक अध्येत्यों में योगदान दिया। समारोह में प्रो. अरविंद कुमार, डीन (अकादमिक) और प्रोफेसर (डॉ.) जे.बी. पटनायक, रजिस्ट्रार भी उपस्थित थे, जिन्होंने उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में इस महत्वपूर्ण शैक्षणिक योगदान

योग विभाग ने चलाया सफाई अभियान

रांची : रांची विश्वविद्यालय के अंतर्गत योग विभाग की निदेशक डॉ. मधुसिका वर्मा एवं कोऑर्डिनेटर डॉ. गुरु चरण साहू को अगुवाई में स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ किया गया। जिसमें योग विभाग के सभी शिक्षकों, ट्यूटर्स व विद्यार्थियों के द्वारा कैम्पस की सफाई की गई। सुचिंत करते चले कि विश्वविद्यालय में कुलपति डॉ. अजीत कुमार सिन्हा के मार्गदर्शन में इसका शुभारंभ हो चुका है।

एक संदेश

01 अक्टूबर 2023, हरिद्वार, रांची

eksandesh.jharkhand@gmail.com

02

वीसी ने 'भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां' संपादित पुस्तक का किया विमोचन

एक संदेश संवाददाता

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने 'भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां' विषयक संपादित पुस्तक का लोकार्पण किया। संपादित पुस्तक विभिन्न अध्येत्यों का संकलन है, जिसका उद्देश्य उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण का पता लगाना है। जो वास्तव में कानून और व्यवहार में उलटन हुए हैं। यह भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में एक निरंतर योगदान है, क्योंकि हाल ही में 25 अगस्त 2023 को इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के विभिन्न संकाय ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद: कानून और अभ्यास के बदलते स्वरूप पर राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया था। पुस्तकें उपरती चुनौतियां, महत्वपूर्ण सुधारों, उपभोक्ता निवारण तंत्र को मजबूत करने, ई-कॉमर्स के विनियमन और उपभोक्ता उत्पादों के गुणवत्ता मानकों को लागू करने के बारे में विभिन्न



विषयों पर शिक्षाविदों, प्रोफेसर्स और छात्रों को जोड़ने में गंभीर शैक्षणिक योगदान देती हैं।

पुस्तक का संपादन इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड के विभिन्न संकाय के एचओडी और एसोसिएट प्रोफेसर्स डॉ. आरती कुमार द्वारा किया गया है। कानून के सभी संकाय सदस्यों ने इस संपादित पुस्तक में प्रासंगिक अध्येत्यों में योगदान दिया। समारोह में प्रो. अरविंद कुमार, डीन (अकादमिक) और प्रोफेसर (डॉ.) जे.बी. पटनायक, रजिस्ट्रार भी उपस्थित थे, जिन्होंने उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में इस महत्वपूर्ण शैक्षणिक योगदान


योग विभाग ने चलाया सफाई अभियान

रांची : रांची विश्वविद्यालय के अंतर्गत योग विभाग की निदेशक डॉ. मधुसिका वर्मा एवं कोऑर्डिनेटर डॉ. गुरु चरण साहू को अगुवाई में स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ किया गया। जिसमें योग विभाग के सभी शिक्षकों, ट्यूटर्स व विद्यार्थियों के द्वारा कैम्पस की सफाई की गई। सुचिंत करते चले कि विश्वविद्यालय में कुलपति डॉ. अजीत कुमार सिन्हा के मार्गदर्शन में इसका शुभारंभ हो चुका है।

इक्फाइ विवि में पुस्तक का लोकार्पण किया गया



रांची. इक्फाइ विवि में भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून - उभरती चुनौतियां विषयक पुस्तक का लोकार्पण शनिवार को कुलपति डॉ. रमन कुमार झा ने किया। इस पुस्तक का उद्देश्य उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण का पता लगाना है, जो वास्तव में कानून और व्यवहार में उत्पन्न हुए हैं। पुस्तक का संपादन विवि अंतर्गत विधि संकाय के एचओडी और एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. आलोक कुमार ने किया है। इसके अलावा अन्य संकाय सदस्यों का भी प्रासंगिक अध्यायों में योगदान रहा।

प्रभात खबर Sun, 01 October 2023  <https://epaper.prabhatkhabar.com>

इक्फाइ विश्वविद्यालय के वीसी ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां संपादित पुस्तक का किया विमोचन

उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण अधिनियमों की विस्तृत जानकारी होगी उपलब्ध- प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा

विशेष संवाददाता, रांची। इक्फाइ विश्वविद्यालय, झारखंड के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां विषयक संपादित पुस्तक का लोकार्पण किया। संपादित पुस्तक विभिन्न अध्यायों का संकलन है, जिसका उद्देश्य उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण का पता लगाना है। जो वास्तव में कानून और व्यवहार में उत्पन्न हुए हैं। यह भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में एक नितर योगदान है, क्योंकि हाल ही में 25 अगस्त 2023 को इक्फाइ विश्वविद्यालय झारखंड के विधि संकाय ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद-कानून और अभ्यास के बदलते स्वरूप पर राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया था। पुस्तक उभरती चुनौतियों, महत्वपूर्ण सुधारों, उपभोक्ता निवारण तंत्र को मजबूत करने, ई-कॉमर्स के विनियमन और उपभोक्ता उत्पादों के गुणवत्ता मानकों को लागू करने के बारे में विभिन्न विषयों पर शिक्षाविदों, पेशेवरों और छात्रों को जोड़ने में गंभीर शैक्षणिक योगदान देती है। पुस्तक का संपादन इक्फाइ विश्वविद्यालय, झारखंड के विधि संकाय के एचओडी और एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. आलोक कुमार द्वारा किया गया है। कानून के सभी संकाय सदस्यों ने इस संपादित पुस्तक में प्रासंगिक अध्यायों में योगदान दिया। समारोह में प्रो. अरविंद कुमार डीन (अकादमिक) और प्रोफेसर (डॉ.) जे.बी. पटनायक, रजिस्ट्रार भी उपस्थित थे, जिन्होंने उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में इस महत्वपूर्ण शैक्षणिक योगदान के लिए विधि संकाय के प्रयासों को सराहना की।



राष्ट्रीय नवीन मेल

'भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां' विषयक संपादित पुस्तक का लोकार्पण

नवीन मेल संवाददाता रांची। इक्फाइ विश्वविद्यालय, झारखंड के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने 'भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां' विषयक संपादित पुस्तक का लोकार्पण किया। संपादित पुस्तक विभिन्न अध्यायों का संकलन है, जिसका उद्देश्य उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण का पता लगाना है। जो वास्तव में कानून और व्यवहार में उत्पन्न हुए हैं। यह भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में एक नितर योगदान है, क्योंकि हाल ही में 25 अगस्त 2023 को इक्फाइ विश्वविद्यालय झारखंड के विधि संकाय ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद: कानून



निवारण तंत्र को मजबूत करने, ई-कॉमर्स के विनियमन और उपभोक्ता उत्पादों के गुणवत्ता मानकों को लागू करने के बारे में विभिन्न विषयों पर शिक्षाविदों, पेशेवरों और छात्रों को जोड़ने में गंभीर शैक्षणिक योगदान देती है। पुस्तक का संपादन

के सभी संकाय सदस्यों ने इस संपादित पुस्तक में प्रासंगिक अध्यायों में योगदान दिया। समारोह में प्रो. अरविंद कुमार, डीन (अकादमिक) और प्रोफेसर (डॉ.) जे.बी. पटनायक, रजिस्ट्रार भी उपस्थित थे, जिन्होंने उपभोक्ता

राष्ट्रीय सागर

प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने किया भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून-उभरती चुनौतियां का संपादित पुस्तक का किया लोकार्पण



राष्ट्रीय सागर संवाददाता

रांची : इक्फाइ विश्वविद्यालय झारखंड के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण कानून - उभरती चुनौतियां विषय पर संपादित पुस्तक का लोकार्पण किया। संपादित पुस्तक विभिन्न अध्यायों का संकलन है जिसका उद्देश्य उपभोक्ता अधिकारों और उपभोक्ता संरक्षण का पता लगाना है जो वास्तव में कानून और व्यवहार में उत्पन्न हुए हैं। यह भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में एक नितर योगदान है क्योंकि हाल ही में 25 अगस्त 2023 को, इक्फाइ विश्वविद्यालय झारखंड के विधि संकाय ने भारत में उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद: कानून और अभ्यास के बदलते स्वरूप पर राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया था। पुस्तकें उभरती चुनौतियों, महत्वपूर्ण

सुधारों, उपभोक्ता निवारण तंत्र को मजबूत करने, ई-कॉमर्स के विनियमन और उपभोक्ता उत्पादों के गुणवत्ता मानकों को लागू करने के बारे में विभिन्न विषयों पर शिक्षाविदों, पेशेवरों और छात्रों को जोड़ने में गंभीर शैक्षणिक योगदान देती हैं। पुस्तक का संपादन इक्फाइ विश्वविद्यालय, झारखंड के विधि संकाय के एचओडी और एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. आलोक कुमार द्वारा किया गया है। कानून के सभी संकाय सदस्यों ने इस संपादित पुस्तक में प्रासंगिक अध्यायों में योगदान दिया। इस समारोह में प्रोफेसर अरविंद कुमार - डीन (अकादमिक) और प्रोफेसर (डॉ.) जे.बी. पटनायक, रजिस्ट्रार भी उपस्थित थे, जिन्होंने उपभोक्ता संरक्षण और उपभोक्तावाद के क्षेत्र में इस महत्वपूर्ण शैक्षणिक योगदान के लिए विधि संकाय के प्रयासों की सराहना की।

डीएसपीएमयू: राष्ट्र के विकास में हिंदी की भूमिका विषय पर विचार गोष्ठी



रांची। डीएसपीएमयू के स्नातकोत्तर हिंदी विभाग एवं शिक्षा, संस्कृति उल्थान न्यास के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्र के विकास में हिंदी की भूमिका विषय पर विचार गोष्ठी का आयोजन हुआ। साथ ही स्नातकोत्तर हिंदी

मुख्य अतिथि इक्फाइ विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. रमन कुमार झा शामिल हुए। मौक पर कुलपति प्रो. तपन कुमार शांडिल्य ने हिंदी के महत्व और दुनियाभर में इसके

